
Ihre Leistungen:
  Sehhilfen (zum Beispiel Brillen und Kontaktlinsen)
  Operationen zur Behebung von Fehlsichtigkeit (zum Beispiel LASIK-Operationen)
  Naturheilverfahren durch Ärzte und Behandlungen durch Heilpraktiker (z. B. Akupunktur, Osteopathie, Chiropraktik)
  Ärztlich verordnete Heilmittel (zum Beispiel Krankengymnastik, Massagen, Logopädie)
  Ärztlich verordnete Hilfsmittel (zum Beispiel Hörgeräte, Krankenfahrstühle)
  Ärztlich verordnete Arznei- und Verbandmittel
  Vorsorgeuntersuchungen durch Ärzte
  Schutzimpfungen (zum Beispiel Reiseschutzimpfungen)
  Zahnersatz (zum Beispiel Implantate, Brücken, Kronen)
  Zahnbehandlung (zum Beispiel hochwertige Kunststoff-Füllungen, Wurzel- und Parodontose-Behandlungen)
  Zahnmedizinische Prophylaxe-Maßnahmen (zum Beispiel professionelle Zahnreinigung, Fissuren-Versiegelung)
  Zahn- und Kieferregulierungen (Kieferorthopädie) nach Unfällen
  Krankenhaustagegeld in Höhe von 10 Euro, max. 28 Tage

Sie können frei über Ihr persönliches Gesundheitsbudget in Höhe von 600 EUR als Ergänzung zu den Leistungen  
Ihrer gesetzlichen oder privaten Krankenversicherung verfügen.

WellYou 600

Persönliches Gesundheitsbudget
für

Umfassende Serviceleistungen ergänzen das Angebot, belasten aber nicht ihr Budget: 
Gesundheitstelefon, Facharzttermin-Service und Erschöpfungsprävention 
Für die Inanspruchnahme der Assistanceleistungen melden Sie sich einfach unter 0202 438 3424. 

Telemedizin: Kostenlose ärztliche Beratung per App, Computer oder Telefon. Das heißt: Kompetente medizinische 
Beratung – an sieben Tagen in der Woche, rund um die Uhr. Und ohne Wartezeiten. Fachärzte aus über 30 Fach-
richtungen beraten telefonisch oder per Videochat. Wie es geht, steht auf der Rückseite.

ASSISTANCE- 
LEISTUNGEN

Sie möchten es ganz genau wissen? 
Schauen Sie sich die Bedingungen im Detail an. 
Scannen Sie einfach den QR-Code ab.
www.bkv-bedingungen.barmenia.de



Ihre Leistungen können Sie einfach und direkt bei der Barmenia einreichen.  
Eine Zustimmung des Arbeitgebers ist nicht notwendig.

Laden Sie sich einfach die BarmeniaApp herunter
  Registrieren
  Rechnung abfotografieren – fertig.

Ist es Ihre erste Einreichung? Bitte auf dem beiliegenden Leistungsauftrag Ihre Kontonummer 
angeben, die Datenschutzerklärung unterschrieben und zusammen mit der entsprechenden 
Rechnung abfotografieren.

Mehr brauchen Sie nicht zu tun. Wir überweisen den Betrag auf Ihr Konto.  
Einfacher geht’s nicht!

Alternativ können Sie die Rechnungen auch per Post (Postfach 10 04 40, 42004 Wuppertal) oder  
per E-Mail (leistung-bc@barmenia.de) an die Barmenia senden. Bitte bedenken Sie, dass Ihre Daten 
bei einem Versand per E-Mail nicht verschlüsselt sind.
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  Sie benötigen eine Sehhilfe? Für die Erstattung benötigen wir nur die Rechnung des Optikers.  
Eine ärztliche Verordnung ist nicht erforderlich. Bei Kindern reichen Sie bitte zusätzlich die Vorleistung 
der Krankenkasse ein. 

  Sie möchten Leistungen eines Heilpraktikers in Anspruch nehmen? Hierfür ist keine ärztliche Verordnung 
notwendig. Reichen Sie uns dazu einfach die nach der Gebührenordnung für Heilpraktiker (GebüH) 
ausgestellte Rechnung ein.

GUT ZU
WISSEN

Budget nutzen – so einfach geht’s:

Im ersten Schritt laden Sie sich die Medgate App auf Ihr Mobilgerät  
(aus dem App Store oder Google Play Store).

Registrieren Sie sich mit Ihrer Versicherungsnummer und einem  
selbstgewählten Passwort.

Nach Bestätigung der Registrierung haben Sie sofort Zugang zu qualifizierten  
Ärzten der verschiedensten Fachrichtungen.

Telemedizin – so einfach geht’s:

Haben Sie Fragen? 
Wir sind gerne für Sie da!

Experten-Tel. 0202 438 44544
mitarbeiterfragen@barmenia.de


